

## «Второй Куштау». Жители Солонцов обвиняют «Сибиряк» в хищениях

В красноярскую редакцию БАБРа обратились жители посёлка Солонцы Емельяновского района Красноярского края. Жители посёлка не могут найти управу на строительную компанию «Сибиряк» и его подрядчика ООО «КДСК», которые выработывают карьер близ посёлка — как считают местные жители, делается это незаконно. Обе компании принадлежат строительному магнату Владимиру Егорову.

Представители местной общественности попросили БАБР помочь в распространении открытого письма, адресованного президенту Путину, премьеру Мишустину, генпрокурору Краснову и главе СК Бастрыкину. С документом можно ознакомиться [по ссылке](#).

В чём суть претензий местных жителей к компании «Сибиряк».

Застройщик по заказу МКУ «Управление капитального строительства» возводит переезд через Северное шоссе в жилом районе «Солонцы-2» в Центральном районе Красноярска. Генподрядчиком по данному объекту ООО УСК «Сибиряк» было выбрано весной 2020 года. До конца 2020 года на объекте собираются выполнить чуть меньше половины необходимого объема работ. Сдать переезд в эксплуатацию планируют в 2021 году. Цена контракта — 420 миллионов рублей. Средства выделяются федеральным бюджетом в рамках реализации инвестиционных программ.





Контракт предусматривает, что работы должны выполняться строительными материалами и оборудованием подрядчика, которые имеют все необходимые сертификаты или паспорта качества. Способ добычи строительного сырья и вызвал нарекания у местных жителей.

Грунт для строительства компания «Сибиряк» вывозит с двух земельных участков в поселке Солонцы, которые некоторое время назад фирма арендовала у властей Емельяновского района. Речь идёт об участках с кадастровыми номерами: 24:11:0290104:1456 и 24:11:0000000:598.

Как указывают местные жители, грузовые автомобили осуществляют доставку грунта с данных участков круглосуточно:

*«Данная деятельность ООО «КДСК» привела к тому, что дышать от пыли, поднимаемой грузовиками, которые постоянно ездят по грунтовой дороге с незакрытыми тентами кузовами, стало просто невозможно. Пыль оседает на участках, домах, огородах. Также постоянный шум от езды крупнотоннажных автомобилей (20 тонн не груженый и 40 тонн с грузом) в ночное время просто лишил сна уже на несколько месяцев жителей. А ведь там не только молодые и здоровые жители, но и дети и пенсионеры».*

Кроме того, грузовые автомобили подрядчика ООО «КДСК» устраивают ДТП на местных дорогах. Жители рассказывают об аварии, которая произошла 20 августа около 21 часа на въезде в посёлок Солонцы. Грузовой автомобиль ООО «КДСК» вышел на встречную полосу и допустил столкновение с легковым автомобилем. Находившаяся за рулём легковушки девушка с переломами и ЧМТ попала в больницу. У водителя «КДСК» не оказалось водительских прав.

Наконец, жители посёлка не нашли на сайте Министерства природных ресурсов лицензию на разработку карьера на арендованных «Сибиряком» участках в Красноярском крае, что может указывать на факт хищения природных ресурсов.

*«За сутки происходит хищение государственных природных ресурсов на сумму 485 000 рублей, а это уже хищение в особо крупном размере. В связи с тем, что карьер незаконный, соответственно данный строительный материал проводится по поддельным документам, а это уже отмывание денежных*

средств и уклонение от уплаты налогов.

Также данными большегрузами разбиты и приведены в ненормативное состояние дороги поселка, которые не предназначены для использования большегрузами в промышленном масштабе. Поддержание данных дорог в норме происходит из бюджета посёлка, который составляет 60 миллионов рублей в год на все статьи. Этот бюджет меньше, чем стоимость вывезенного грунта с территории поселка за несколько месяцев».

Интересно, что «Сибиряк» апеллирует к тому, что на арендованных участках у него не карьер, а «излишек грунта» в размере 800 тысяч тонн. Пока на жалобы жителей Соловцов отреагировали только в Минприроды:

«Стали выезжать инспектора на место карьера и фиксировать нарушителей, но водители большегрузов и операторы экскаваторов как экологов увидят — из машин выпрыгивают и разбегаются по кустам и лесам».

Гендиректор  
«Сибиряка» Владимир  
Егоров.

Предложить свою тему и связаться с редакцией БАБРа в Красноярске можно по адресу [krasbabr@gmail.com](mailto:krasbabr@gmail.com).

Автор: Макс Веселов © Babr24.com



ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК

👁 27324

01.09.2020, 16:34

🔄 1595

URL: <https://babr24.com/?ADE=204443>

Bytes: 4686 / 4229

Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Макс Веселов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)